



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Нижневартовске завершено расследование уголовного дела по факту совершения противоправных действий в отношении подростка**



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летней жительницы Нижневартовска и 34-летнего мужчины, которые обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ, п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (хулиганство, совершенное группой лиц, и умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений).

По версии следствия, в ночь с 31 декабря 2022 на 1 января 2023 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения около дома 13А проспекта Победы г. Нижневартовска, встретили 17-летнего прохожего, который возвращался домой. По малозначительному поводу, из хулиганских побуждений мужчина и женщина повалили юношу на твердую заснеженную поверхность и нанесли ему множественные удары руками и ногами по голове и телу.

В ходе следствия, вину в совершении преступлений обвиняемые признали лишь частично,



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

вместе с тем следователями собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1768277>